

联合国

S



安全理事会

Distr.
GENERAL

S/24595
28 September 1992
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

1992年9月25日

南斯拉夫常驻联合国代表团临时代办给
安全理事会主席的信

谨随函转递南斯拉夫联邦共和国总理米兰·帕尼奇先生阁下写给你的信。
请将本函及其附件作为安全理事会的文件分发为荷。

大使
临时代办
德拉戈米尔·乔基奇(签名)

92-46689 280992 280992

280992

附件

1992年9月24日

南斯拉夫总理给安全理事会
主席的信

南斯拉夫联邦共和国政府意识到南斯拉夫危机长期存在带来的后果及其对南斯拉夫社会的影响，正作出巨大努力，在波斯尼亚-黑塞哥维那创造和平条件，并稳定前南斯拉夫领土上的总的局势，因为联合国安理会正是为此才对南斯拉夫联邦共和国实行制裁的。南斯拉夫联邦共和国政府已将此行动通知安全理事会。

上述制裁对南斯拉夫联邦共和国整个经济、文化、科学、人道和体育生活的影响总的来说会弄巧反拙，必须考虑到，由于对南斯拉夫实施制裁，特别是加上严冬将至，会使儿童、病人和老人陷入非常悲惨的处境。因此南斯拉夫联邦共和国政府吁请联合国安全理事会允许南斯拉夫进口足够的供暖用油。

制裁极大地影响了科学、文化和体育活动。所有这些领域本质上都非常符合人性，而且从事这些活动的人们对招致制裁的原因也毫无责任。抵制科学、教育、文化和体育活动危害了整个国家的未来及其在国际文明社会之中的前景。因此我们认为这些领域里的制裁应予解除。

为确保南斯拉夫得到正常的人道主义和医疗物资供应，有必要重审运输，特别是空运和陆运方面的制裁措施。在此取得的每一项改进，都会促进南斯拉夫与设在伦敦和日内瓦的南斯拉夫问题会议的正式联系。

我确信，南斯拉夫政府的此项请求与已经采取的措施和政府为消除导致制裁的原因而执行的政策是相一致的。

米兰·帕尼奇(签名)